

人人有梦 个个出彩 逐梦追光 向美而行

张店区实验中学举行第28届校园文化艺术节



3月30日,张店区实验中学举行“梦想舞台 青春之声”歌手争霸赛。

飞扬的歌声,吟唱欢乐的时光;美妙的旋律,萦绕实验的校园。3月26日、28日,在张店区实验中学艺馆和张店区世纪中学(南校)报告厅举行的合唱比赛,正式拉开了张店区实验中学第28届校园文化艺术节的序幕。

3月30日,张店区实验中学第28届校园文化艺术节之“梦想舞台青春之声”歌手争霸赛、“青春华章艺术之旅”才艺秀、“星光熠熠 绽放梦想”时装秀、“这里有春天”艺术空间主题展在张店区实验中学、张店区世纪中学(南校)精彩绽放。

唱出青春风采、梦想之音

赛前,各班利用课余时间积极排练、调整、打磨,师生们共同为荣誉而战。伴随着春日的阳光,他们在绚丽的舞台上展现出最美的风采,呈现出一场美妙的视听盛会,用歌声传递情感和梦想。一张张可爱的面庞、一串串跳动的音符、一声声清脆的歌声,或甜美、或铿锵、或轻柔、或昂扬……同学们着装整洁、热情饱满。

音符表达心意,舞台传递梦想。当歌声和青春交织,当旋律和热爱结合,激情被点燃,梦想被照亮。实验学子那炽热而滚烫的青春,在舞台上尽情释放。风华少年,歌声嘹亮,唱响天籁,曲曲难忘。

才艺展示 舞台竞技

舞蹈、器乐、小品、相声、快板、口技、魔术、戏曲等才艺秀精彩上演。

爵士舞酷飒无比,风格多变;拉丁舞热情奔放,活力四射;古典舞刚柔并济,内含气韵。同学们用翩跹的舞步,轻盈的舞姿跳出了青春魅力。

音符流淌,指尖跳跃。古筝、钢琴、手风琴,各种乐器同台竞技,民族乐器与西洋乐器争相绽放。选手们精湛的技艺和深情的演绎,让人沉醉其中。

音乐动感,T台炫酷。选手们面带微笑,昂首挺胸,阔步向前,用铿锵的步伐尽情向大家展示自己设计制作的环保服装,美丽动人。

春光作序 向美而行

一墙一景绘梦想,一班一品展特色。教室变成了集教育性、美观性、创造性于一体的艺术空间,间间创意无限,个个美不胜收,班级特色和独创风格体现得淋漓尽致。

张店区实验中学学子人人有梦,各个出彩,每个同学都是独一无二的主角。展演虽已落幕,但属于他们的精彩人生才刚刚开始,愿同学们继续乘艺术之美,逐梦追光,向美而行。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 赵彬

张店区绿衫园小学

青年教师“双新”比武

近日,张店区绿衫园小学举行青年教师“双新”比武课活动。为深入贯彻落实新课程方案、新课程标准,进一步提升学校课堂教学质量,促进教师队伍成长,参加工作10年以内的语文教师参加此次活动。

老师们依据“大单元”“教学评一体化”理念精心备课、磨课,在课上展示出扎实的专业基本功和清晰的授课思路,课堂精彩纷呈。课后,语文教研组举行了“达标课堂大家评”活动,七位教学能手从“大情境大任务”“教学评一致”等方面对不同课例进行了细致的点评和指导。

本次活动必将促进教师加强教学研究,深化教学实践,发展学生核心素养,提升教育教学质量。

赵彦

淄博柳泉中学

学生科学探究团队 迎本学期第一课

在知识的海洋中,创造力是航行者的罗盘,指引我们探索未知的领域。近日,淄博柳泉中学的学生科学探究团队迎来了他们本学期激动人心的第一课——唤醒创造力。

在这堂别开生面的课堂上,同学们被鼓励积极发现生活中的问题,并从这些问题出发,展开激烈的讨论与创意碰撞。教室内的氛围热烈而活跃,每一个同学都像科学家那样,眼睛里充满好奇,寻找着那些隐藏在日常生活中的“科学之谜”。

焦玲玲 王苏

张店区潘南小学

4·15国家安全教育日 开展主题教育活动

2024年4月15日是我国第9个全民国家安全教育日。为践行总体国家安全观,在全民国家安全教育日来临之际,张店区潘南小学开展了“守护‘校园蓝’,共筑安全梦”主题教育活动。

升旗仪式上,队员们化身“国安小卫士”,通过国旗下讲话、情景剧演绎等丰富多彩的形式,对国家安全有了更多了解,切实增强了国家安全意识和责任意识。

王玉芝

淄博十七中

赴黑铁山清明节祭扫

为缅怀革命先烈,传承红色基因,引导学生懂得感恩,珍惜当下,肩负起民族复兴的使命,淄博十七中于4月3日上午赴黑铁山举行清明节祭英烈活动。学校团委老师、学生会和高一高二部分学生代表参加本次活动。

活动伊始,学生们整齐列队,向烈士敬献鲜花,表达对英雄们的崇高敬意。全体人员庄严肃立,向革命先烈默哀。

接着,学生代表孙安迪发言,他带领同学们一起回顾了先烈的英勇事迹,号召大家努力学习文化知识,建设更加美好的祖国。学生代表陈鲁粤带领同学们庄严宣誓,承诺将继承先烈遗志,为实现中华民族伟大复兴而努力学习,奋斗不息。

淄博师专

志愿服务活动 “点亮星星 与爱同行”

4月2日,淄博师专外语系宸星志愿服务队到淄川区憨兜家园帮扶中心开展“点亮星星 与爱同行”志愿服务活动,为自闭症儿童送去关爱与温情。

活动现场,志愿服务队的同学们表演了手舞舞《强国有我》,舞蹈展现了青年学子的青春朝气和责任担当。志愿者用心陪伴,牵着帮扶中心孩子们的手,带他们感受春天的阳光和爱的温暖。同时,志愿服务队的同学们也用行动呼吁更多的人关注自闭症儿童,给予他们更多的关爱和帮助。

苏清华

张店八中

创新思维与方法 指导中心揭牌

为积极推动创新思维和创新方法教育教学,促进学生的全面发展,日前,张店八中信息科技创新思维与方法指导中心揭牌。

张店八中党总支书记、校长翟克兵在揭牌仪式上致辞,希望全体教师坚持科教融通,争做科技创新的时代弄潮儿;希望八中学子坚持手脑并用,争做改革创新的躬身实践者。此次授牌活动是张店八中高质量发展的体现,为培育国家栋梁奠定了坚实的基础。

张文博 张倩文



张店实小回顾“这十年”

为了回顾学校十年的发展,总结办学经验,守正创新,踔厉奋发,构建未来十年的发展规划,张店区实验小学开展了“这十年”项目学习研究。一年级级部基于学生的认知和发展规律,以学校吉祥物“精灵石娃”为探究对象,展开了为时一个月的探究。4月2日下午,一场主题为“童心逐梦 石娃相伴”的项目学习汇报展示在学校报告厅拉开帷幕。

任彬